

**Оприлюднення інформації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р.
№ 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)**

Замовник/розпорядник коштів – Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради, код ЄДРПОУ - 03366374

№ з/п	Найменування предмету закупівлі та Ідентифікатор закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Очікуваної вартості закупівлі розміру бюджетного призначення, грн.	Розміру бюджетного призначення, грн.
1.	<p>90430000-0 Послуги з відведення стічних вод (Послуги з поточного ремонту та утримання очисних споруд та зливової каналізації)</p> <p>UA-2024-02-14-008148-а Закупівля на prozorro.gov.ua</p>	<p>Замовник самостійно визначив необхідні технічні характеристики предмета закупівлі, виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням норм чинного законодавства. Необхідні технічні характеристики предмета закупівлі передбачені у Додатку 2 до тендерної документації, а також проектом договору передбачено, що послуги повинні надаватися Виконавцем з належною якістю та відповідно до норм чинного законодавства України, характеристик, правил тощо з врахуванням застосування заходів із захисту довкілля, а саме: вимогам Закону України «Про благоустрій населених пунктів» від 6 вересня 2005 року № 2807- IV (зі змінами), «Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів» затверджених наказом Держкомітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154 (зі змінами), «Технічних правил ремонту і утримання вулиць та доріг населених пунктів» затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.02.2012р. №54 (зі змінами та доповненнями) та «Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Чернігова в новій редакції», затверджених рішенням Чернігівської міської ради від 24 грудня 2019 року № 49/VII-2 (зі змінами).</p>	<p>12 738 350,00</p> <p>* Розрахунок очікуваної вартості послуг здійснювався на підставі проведених закупівель у минулих роках із застосуванням встановлення поточних цін з урахуванням індексу інфляції та збільшення мінімальної заробітної плати тощо</p>	<p>Розпорядження начальника Чернігівської міської військової адміністрації Чернігівського району Чернігівської області від 29 грудня 2023 року № 407 «Про затвердження бюджету Чернігівської міської територіальної громади на 2024 рік»</p>

Заступник начальника управління

Підготовлено 14.02.2024:

Потапов Д. - Заступник начальника відділу комунального господарства
Нестеренко Т. – начальник відділу планово-економічного обліку

С. Сосєдка